

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
КОРАБЛЕБУДУВАННЯ  
імені адмірала Макарова

ХЕРСОНСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ



«Затверджую»

Євген ТРУШЛЯКОВ

2024 р.

ПЛАН  
РОБОТИ РАДИ МОЛОДИХ НАУКОВЦІВ  
Херсонського навчально-наукового інституту НУК  
на 2024-2025 навчальний рік

«Узгоджено»

Проректор з наукової

роботи НУК  Геннадій ПАВЛОВ

« \_\_\_\_\_ » 2024 р.

Ухвалено на засіданні вченої ради  
Херсонського ННІ НУК  
22.10.2024 р. (протокол № 3)

Миколаїв-Херсон 2024

**В.о. директора Херсонського ННІ НУК**  
к.т.н., доцент



**Оксана ДРОЗД**

**Заступник директора з навчальної роботи**  
к.т.н., професор



**Олег ДУДЧЕНКО**

**Заступник директора з навчально-методичної**  
та наукової роботи д.е.н., професор



**Ірина НАДТОЧІЙ**

**Заступник директора із загальних питань**



**Олена ГОДИНА**

**Голова ради молодих науковців**  
Херсонського ННІ НУК, к.т.н. доцент



**Денис ШАЛАПКО**

Термін виконання	Назва	Відповідальні
<b>Організаційна діяльність</b>		
Координація діяльності молодих науковців, сприяння їх професійному розвитку та залученні до активної науково-дослідницької діяльності інституту.		
За графіком	1. Проведення засідань ради 1 раз на 3 місяці	Голова ради молодих науковців.
Вересень-листопад 2024 р.	2. Внесення змін у складі ради молодих науковців	Голова ради молодих науковців
Вересень-листопад 2024 р.	3. Розробка та затвердження плану роботи ради молодих науковців	Голова ради молодих науковців
Протягом року	4. Участь у засіданнях вченої ради та наукової ради ХННІ НУК (за графіками роботи)	Голова ради молодих науковців
Протягом року	5. Залучення аспірантів, докторантів і молодих вчених до роботи в раді молодих науковців ХННІ НУК	Голова ради молодих науковців, заступник директора з навчально-методичної та наукової роботи
Протягом року	6. Організація та участь у заходах щодо підвищення наукової, інноваційної та громадської активності молодих вчених	Голова ради молодих науковців, заступник директора з навчально-методичної та наукової роботи, завідувачі кафедр
Протягом року	7. Участь представників ради молодих науковців ХННІ у роботі студентських наукових гуртків	Голова ради молодих науковців
Протягом року	8. Інформування та консультування щодо конкурсів та процедур подання документів на здобуття премій та стипендій, участі у отриманні грантів	Голова ради молодих науковців, заступник директора з навчально-методичної та наукової роботи
Протягом року	9. Взаємодія з освітніми закладами в рамках популяризації науки, а також залучення осіб старшого шкільного віку до наукової діяльності та до роботи у студентських наукових гуртках	Голова ради молодих науковців, керівники гуртків
Протягом року	10. Брати участь у заходах з профорієнтаційно-агітаційної роботи з абітурієнтами, у тому числі серед учнів сільських шкіл області й інших регіонів.	Голова ради молодих науковців, відповідальний секретар відбіркової комісії
Протягом року	11. Брати участь у покращенні заходів по організації рекламної компанії щодо вступу до ХННІ НУК у соціальних мережах FB, Instagram; веб-сторінці університету, YouTube тощо. Оновленні стендів та плакатів, буклетів за освітніми програмами з використанням сучасних маркетингових підходів.	Голова ради молодих науковців, відповідальний секретар відбіркової комісії
Протягом року	12. Залучення здобувачів освіти до участі у спортивно-оздоровчих та спортивно-патріотичних виховних заходах в Університеті	Голова ради молодих науковців, відповідальний за виховну роботу зі студентами

<b>Термін виконання</b>	<b>Назва</b>	<b>Відповідальні</b>
Протягом року	13. Брати участь у заходах організованих Всеукраїнською та Херсонською обласною радами молодих науковців	Голова ради молодих науковців
Протягом року	14. Запровадження менторської програми для молодих викладачів, дослідників та здобувачів вищої освіти	Голова ради молодих науковців
<b><u>Наукова та інноваційна діяльність</u></b>		
Полягає в стимулюванні наукових досліджень і розробок, впровадженні інноваційних рішень та сприянні інтеграції молодих науковців у міжнародну наукову спільноту.		
Протягом року	1. Пошук потенційних шляхів реалізації та комерціалізації наукових розробок	Голова ради молодих науковців, заступник директора з навчально-методичної та наукової роботи
Протягом року	2. Залучення молодих науковців до участі у державних і міжнародних програмах, проєктах і грантах	Голова ради молодих науковців
Протягом року	3. Залучення молодих науковців до участі у конкурсах на отримання іменних стипендій і премій для молодих вчених	Голова ради молодих науковців
Листопад 2024 - травень 2025 р.	4. Залучення представників ради молодих науковців ХННІ НУК та здобувачів вищої освіти до участі у всеукраїнських студентських олімпіадах	Голова ради молодих науковців
Листопад 2024 - травень 2025 р.	5. Залучення представників ради молодих науковців ХННІ НУК та здобувачів вищої освіти до участі у всеукраїнських конкурсах студентських наукових робіт	Голова ради молодих науковців
Листопад 2024 - травень 2025 р.	6. Залучення представників ради молодих науковців ХННІ НУК та здобувачів вищої освіти до участі у міжнародних конкурсах студентських наукових робіт	Голова ради молодих науковців
Протягом року	7. Забезпечити участь представників ради молодих науковців та здобувачів вищої освіти в міжнародних та всеукраїнських науково-технічних конференції, які проводить НУК, згідно затвердженому плану	Голова ради молодих науковців, заступник директора з навчально-методичної та наукової роботи